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O 2) Aus dem Energieerhaltungssatz folgt:
Energie in B = Energie in C
Eg+Ep=Ec+ Eoc

m m
SUs+0= 5 vé + mghe

2
’-z—nvé = ’gvﬁ — mgh

%;g - 9&222@ +(6,0ms™1)2—0,020kg-9.81ms 2-2-0.50 m
§vg ~0,1638]

Die Kugel verldBt die Rinne in C mit der kinetischen Energie 0,16 J.

Damit erhiilt man: S
/2-Ec 1/2:0,16387

v~ = | — ] —_— "
¢ ]/ 1’ 0,020 kg

m
Die Kugel hat in C die Geschwindigkeit 40ms ',

=4047 ms !

b) 1. Aus v* —vg = — 2gy ergibt sich:

v=|/vi—2gy=1/(60ms 1)?—2-981ms > 1,0m

v =4,047ms ! y
Die Kugel hat in 1,0 m Hohe die Geschwindigkeit 4,0 ms ".

2. Aus v? —vi = — 2gy ergibt sich fiir den Umkehrpunkt (v = 0):

. g _ (6,0m i
'T2¢ 2-981ms 2
Die Kugel kehrt in 1,8 m Héhe um.

= 1,835m

3. Aus v? — v = — 2gy ergibt sich:

v =)0} — 2gy

p=—]/(60ms )>—2-981ms ?-1,0m =—40ms"
Die Fallgeschwindigkeit in 1,0 m Hohe ist —4,0ms 1.




